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Krasnystaw 08.06.2017
RZEDSIEBIORSTWO
gospodarki Komunalnej Spéika z o.0.
22-300 Krasnystaw, ul. Piekarskiego 3 Wykonawcy ubiegajacy sie
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Dotyczy: Zapytanie ofertowe — Remont ulic Miasta Krasnystaw
Zadanie Nr 1: ,, Remonty czastkowe ulic Miasta Krasnystaw — nakladki asfaltowe”
Zadanie Nr 2: ,,Odtworzenie nawierzchni asfaltowych po awariach sieci wodociggowych”

Zamawiajagcy —  Przedsigbiorstwo  Gospodarki ~ Komunalnej Spétka z  o.0.
w Krasnymstawie udziela odpowiedzi na zapytania zlozone przez Wykonawce dotyczace opisu
przedmiotu zamowienia:

Pytanie nr 1:

Zadanie 1 poz.l (ul. Czuby), poz.2 (ul. Boh. Wrzesnia), poz.3 (ul. Stokowa) odnosza si¢ do
oczyszczenia jezdni oraz wywozu materialdw z rozbidrki. Jakie b¢da to materialy z rozbiorki i kto te
rozbiorki bedzie wykonywal?

Odpowiedz do pytania nr 1:

Poz.1 (ul. Czuby) - Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w opisie przedmiotu zamowienia.
Poz.2 (ul. Boh. Wrzesnia) — Zamawiajacy w opisie przedmiotu zaméwienia zmienia zakres:

- oczyszczenie jezdni 1588,6 m?,

- mechaniczne oczyszczenie i skropienie emulsjg asfaltowg na zimno : zuzycie emulsji 0,5kg/m” — 1588,6 m’,
- nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych grysowych - warstwa wyrownawcza asfaltowa
grubosé po zageszczeniu 4 cm na catosei jezdni 1588,6 m?,

- nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych grysowych - warstwa $cieralna asfaltowa
grubos¢ po zageszczeniu 4 cm na cafosci jezdni 1588,6 m?,

Poz.3 (ul. Stokowa) - pozostaje oczyszczenie jezdni bez wywozu materiatu z rozbiorki

Pytanie nr 2:

Na wiekszosci ulic na zadaniu Nr | przewidziano wykonanie jedynie warstwy Scieralnej grubosci 4
cm. Czy stan nawierzchni tych ulic umozliwi wykonanie warstwy scieralnej, bez jej wzmocnienia lub
wyrownania?

Odpowiedz do pytania nr 2:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w opisie przedmiotu zamowienia.
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